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УКРАЇНА
КОСІВСЬКА РАЙОННА РАДА
78 600, Івано-Франківської обл., м.Косів, майдан Незалежності,11, т. 2 46 00, 2 46 30, 2 46 40, ел.адреса: rada.kosiv@gmail.com
            
ПРОТОКОЛ

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
ВОСЬМА ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ
 

06 квітня 2017 року
м. Косів
                                                                                Всього обрано депутатів районної ради – 40
                                                                       Присутні депутати районної ради –  28
                                      (список додається)


Головуючий на сесії – голова районної ради Ванджурак Павло Іванович:
«У зв’язку із прийняттям Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) 28 березня 2017 року постанов №349-392, якими затверджено новий тариф на розподіл природного газу для побутових споживачів (так звана абонентська плата за потужність), відповідно до  46-ої та 55-ої статей Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", на сьогодні скликано позачергову восьму сесію  районної  ради.  
Згідно з частиною 11 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» сесія ради є повноважною, якщо в її пленарному засіданні бере  участь більше половини депутатів від загального складу ради. 
Всього обрано 40  депутатів районної ради.
Для участі у 8 позачерговій сесії Косівської районної ради зареєстровано 28 депутатів, що складає більшість від загального складу ради, і свідчить про те, що  сесія є повноважною. 
Отож, дозвольте 8 позачергову сесію Косівської районної ради сьомого скликання вважати відкритою».

Звучить Державний гімн України.

Ванджурак Павло Іванович:
«В роботі сесії беруть участь: депутат обласної ради Ігор Яремин, перший заступник голови районної державної адміністрації Богдан Марчук, керівники установ, підприємств, організацій та правоохоронних органів району, голови органів місцевого самоврядування Косівського району, представники ЗМІ, громадських організацій, жителі краю».

Ванджурак Павло Іванович запросив в президію  депутата обласної ради та заступника голови  райдержадміністрації; членів секретаріату;попросив лічильну комісію зайняти відведене у залі робоче місце та забезпечувати проведення поіменного голосування.
Привітав іменинників з днем народження: Іванослава Бойчука – голову бюджетної комісії, депутата районної ради, який відзначав свій день народження вчора, 05 квітня 2017 року,  а також двох депутатів районної ради, які відзначають свій день народження сьогодні, 06 квітня 2017 року, – Коваля Юрія Миколайовича, голову постійної комісії з питань охорони навколишнього середовища та природокористування, Тараса Фенчука – голову постійної комісії з питань освіти, культури і духовного розвитку.

Ванджурак Павло Іванович:
«Як уже наголошувалось на початку пленарного засідання – сьогодні позачергова сесія районної ради у зв’язку з тим, що виникла ситуація, яка потребує термінового реагування, адже новведені з 01 квітня 2017 року платежі за газ збільшують соціальну напругу серед жителів нашого району. Дана ситуація потребує негайного розгляду, тому у порядок денний сьогоднішньої позачергової сесії районної ради пропонується включити одне питання:

1) Про звернення районної ради  з приводу ситуації, що склалась у зв’язку із запровадженням з 01.04.2017 р. нового платежу за розподіл природного газу»

Головуючий вніс пропозицію затвердити запропонований порядок денний
ГОЛОСУВАЛИ: за -28
ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний восьмої позачергової сесії районної ради:

1) Про звернення районної ради  з приводу ситуації, що склалась у зв’язку із запровадженням з 01.04.2017 р. нового платежу за розподіл природного газу»
283-8/2017

Перейшли до розгляду питання порядку денного

І.СЛУХАЛИ: Про звернення районної ради  з приводу ситуації, що склалась у зв’язку із запровадженням з 01.04.2017 р. нового платежу за розподіл природного газу
Доповідає: Павло Ванджурак – голова районної ради, який довів до відома присутніх про те, що перед пленарним засіданням позачергової сесії відбулось засідання президії районної ради, яка опрацювала підготовлений виконавчим апаратом районної ради проект звернення. У зв’язку з тим, що на засіданні президії було напрацьовано правки і доповнення, поставив на голосування пропозицію про затвердження проекту рішення з визначеного питання за основу.

ГОЛОСУВАЛИ: за -28
ВИРІШИЛИ: затвердити проект рішення за основу.

Перейшли до розгляду та обговорення. В.Петричук, заступник голови районної ради, зачитав текст звернення з приводу ситуації, що склалась у зв’язку із запровадженням з 01.04.2017 р. нового платежу за розподіл природного газу». 

П.Ванджурак озвучив правки і доповнення до тексту звернення, підготовлені президією районної ради:
[bookmark: _GoBack]«пункт 3 вимог районної ради викласти у новій редакції «Звільнити  від виконання обов’язків голову та членів Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. Ліквідувати НКРЕКП, а функції та повноваження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, передати Кабінету Міністрів України»;
Додати новий пункт 4 (а 4-й пункт визнати 5-м): «Повернути у державну власність підприємства-монополісти електро- та газопостачання» 

П.Ванджурак поставив на голосування вищезазначені пропозиції про зміни і доповнення до проекту рішення, проголосованого депутатами районної ради за основу:

ГОЛОСУВАЛИ: за -28
ВИРІШИЛИ: затвердити запропоновані зміни і доповнення.

П.Ванджурак оголосив про перехід до поіменного голосування проекту рішення в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: за -28
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

Питання порядку денного розглянуто, П.Ванджурак оголосив про  закриття восьмої позачергової сесії районної ради.

Звучить Державний гімн України.


Голова районної ради							    Павло Ванджурак
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